

这一碰, 四百万的豪车趴窝了

事发徐州, 目击者称: 兰博基尼双黄实线突然掉头, 导致撞车
交警: 事故还在调查, 责任尚未划分; 业内人士称维修费要上百万



昨天下午3时许, 徐州市区发生的一起车祸引来全城关注, 一辆兰博基尼跑车在掉头时, 与一辆广本雅阁轿车相撞。从现场来看, 价值四百多万元的豪车“落败”, 左后轮被撞掉, 幸运的是, 双方均无人受伤。目前, 当地交警已经介入调查。有业内人士估计, 兰博基尼跑车仅维修费就有可能超百万。 现代快报记者 刘清香 文/摄

现场

兰博基尼后轮被撞掉

车祸发生在徐州市区西安南路和建国路交叉口附近, 白色的兰博基尼跑车左后轮被甩出几米远, 从驾驶室车门处向车身后方, 有着大块的撞击痕迹。和兰博基尼相比, 车祸的另一方广本雅阁轿车损伤就轻了许多, 其车头左侧被撕掉一大块, 左前轮爆胎, 车前两个安全气囊全部打开。

两车距离约50米远, 中间的路面上散落着很多车体碎片。有围观市民称, 事发后一直没有见到兰博基尼跑车的车牌号, 甚至连年检、保险标志在车上都没有见到, 怀疑这辆豪车手续不全。市民张先生说, 驾驶兰博基尼跑车的是名二十多岁小伙, 两车相撞虽然车身损失惨重, 但车上人员并无受伤。



兰博基尼的轮子被撞掉了 和豪车相撞的广本“伤”看上去轻点



说法

车祸究竟怎么发生的?

目击者: 豪车突然掉头

市民张先生称, 事发时“我正在店里忙活, 突然听到‘嘭’的撞击声, 跑出去看的时候, 兰博基尼跑车在地上滑出很远, 快停下的时候轮子才掉了下来。”多位目击者称, 两车同向行驶, 兰博基尼在前, 雅阁轿车在后, 前车突然掉头, “雅阁轿车好像要超车, 车速比较快, 结果就撞了

上去。”现代快报记者在事发路段发现, 路中间均为双黄实线, 是禁止掉头的。

交警: 还在调查中

不过, 当地交警部门表示, 目前案件还在进一步调查, 责任尚未划分, 兰博基尼跑车的各项手续齐全, 车牌是出事后驾驶员自行摘下, 担心围观群众太多。

这一撞, 损失有多少?

这样一起车祸, 虽然人员无伤亡, 但车损也令人惊讶。据徐州当地一名豪车爱好者介绍, 发生事故的是一辆兰博基尼盖拉多, 官方报价要300多万, 所有手续办齐, 花费要400万左右。

记者咨询徐州维修行业人士张志伟, 他对现场照片进行详细研究后表示, 兰博基尼跑车都是后置发动机, 如果发动机在事故中受损, 这辆豪车可能就报废了。即便没有受损, 维修费用保守估计要上百万元。比较而言, 车祸另一方本田雅阁轿车, 维修费就低了很多, “一两万块钱就差不多了, 车前有防撞栏, 内部损伤有限。”

释疑

为何兰博基尼受损这么重?

“几百万的车, 也不过如此, 被一辆几十万元的车给撞惨了!”不少市民在现场发出感叹。不过, 业内人士张志伟表示, 从现场图片来看, 兰博基尼被撞位置是左侧面, 相对车头而言, 车身侧面是很脆弱的。“车头部有防撞栏, 侧面很多地方都是空壳, 比如车门, 这两个部位相撞, 侧面肯定受损最重。如果撞到轮胎, 两车都在行驶, 共同发力, 轴承很容易就会折断。”

保险公司如何赔付?

中国大地财产保险公司徐州

分公司的负责人段卫华告诉记者, 一般情况下, 一辆价值百万的豪车购买全险需要4万多元, 价值四百多万的兰博基尼跑车需要七八万元。“保险公司对投保人的赔付, 主要根据交警部门的责任认定完成的。如果兰博基尼在事故中负大部分或全部责任, 买了车损险和不计免赔, 保险公司可以全额报, 如果没有不计免赔, 只赔付90%。”

本田雅阁轿车, 如果在车祸中负主要或全部责任, 并购买了第三者责任保险, 根据购买保险的额度, 保险公司给予相应赔偿。“多数投保人对第三者责任保险不太关注, 额度极少有超过50万元的, 那么一旦遇到和豪车相撞这样的事情, 投保人可能就要自掏腰包了。”

这一次, 广场舞大妈“出手”了

事发泰州, 一轿车停在小区空地, 挡风玻璃被她们贴上“锻炼重地, 请勿停车”
车主怒了: 贴就贴了, 干吗用胶带纸贴了左一层右一层? 这地划给你跳舞了吗?



故事就发生在这个小区大门口



17日下午, 泰州市民王小姐将车停在鹏欣尚城小区东大门外的空地上, 晚上10点多取车时, 发现车子前挡风玻璃上贴了一张纸, 上面写着“锻炼重地, 请勿停车”。让王小姐郁闷的是, 纸条被透明胶带纸贴了左一层右一层, 王小姐花了好大的工夫才清理干净。 现代快报记者 尹有文 文/摄

挡风玻璃上的纸条用多层胶带粘得牢牢的
图片由受访者提供

车主愤怒:

挡风玻璃被贴“锻炼重地, 请勿停车”

王小姐家住鹏欣尚城小区, 平时都将车停在车库。昨天下午, 她去吃朋友的喜酒, 因为坐公交车过去比较方便, 王小姐就将轿车停在小区东大门北侧的空地上。

“空地是小区门面房前面的, 很大的一块。”王小姐说, 为了不影响他人, 她将车停在空地最东侧的位置。

晚上10点多, 王小姐发现车子前挡风玻璃上被人贴了一张纸, 上面写着“锻炼重地, 请勿停车, 谢谢!”

“你要夹个小纸条或者像交警一样贴个小一点的胶带纸也就罢了, 纸条被宽胶带纸糊了左一层右一层。”王小姐十分恼火, “何况我还将车停得根本不会影响她们跳舞。”胶带纸贴得太牢, 王小姐清了老半天才清理干净, 她在微博上诉苦, “跳舞重地? 请问物业将此地划给你们了吗?”

业主抱怨:

跳舞大妈“逼得”楼上住户卖房子

昨天下午3点半, 现代快报记者来到鹏欣尚城小区东大门, 大门北侧是一排门面房, 门面房前的空地十分开阔, 东西方向大约有20米

的距离, 空地上停放着一些轿车。

“到晚上6点多这些车子就全部开走了。”小区业主张先生介绍, 好些车曾被跳舞的大妈们“贴过条”, 吃过苦头的会自觉地将车朝北停一点, “时间一长, 紧靠大门灰色地砖的那块区域就成了大妈们跳舞的专用区。”

紧邻空地的是小区32号楼, 张先生介绍, 因为跳舞的伴奏音乐影响到了楼上的住户, 曾有人用塑料袋装水扔进跳舞的人群中, 还有住户扔过垃圾, 但一直没查出是谁。

小区保安介绍, 32号楼的一户人家实在受不了楼下的噪音, 前一段时间把房子卖掉搬走了。

居委会说法:

我们划定了跳舞空地, 可她们不去

泰州市海陵区城东街道育才社区一位工作人员介绍, 刚开始大妈们在小区篮球场跳舞, 影响到很多居民, 社区做了大量的工作, 大妈们将舞场移到了小区外面。

为了解决老年人活动场所的问题, 社区在小区西北角开辟了一块空地供大妈们跳舞。记者看到, 空地是一个小广场, 面积近千平米。“我们专门装了两盏灯供晚上照明。”社区工作人员说, 小广场吸引了很多人去跳舞, 但不知为何, 小区东大门的一群人还是选择东大门跳舞。

跳舞大妈振振有词: 我们张贴了“请勿停车”警告标志

陈大妈家住鹏欣尚城小区附近, 一次偶然路过小区东大门发现有人跳舞, 她也加入了。她指着小区东大门朝北的一侧, 上面贴着一张大大的红纸, 上面用黄颜色打印着几个字, “鹏欣尚城, 老年活动场所, 晚上请勿停车。”陈大妈介绍, 贴出来后大家都蛮自觉的, 她并不清楚在车子上贴纸条的事。为何不到社区提供的大场地去跳舞? 陈大妈表示, 跳舞的人都有自己的圈子, 一群人长期在一起跳习惯了, 换个地方很难融入。

声音

跳舞是好事, 千万别扰民啊!

江苏省社科院泰州分院特约研究员蔡桂如教授认为, 跳舞本来是一个有益身心好事, 却因为噪音扰民等问题, 给大家都添堵。据悉, 广州将立法开罚公园噪音, 在公园安静休憩区进行喧闹的健身娱乐活动, 将面临200元至1000元的罚款。

蔡教授认为, 跳舞大妈们将空地自我划定为跳舞专区, 按照这种逻辑, 小区业主也可以将空地划定为停车区域。蔡教授说, 大家互相尊重, 互相理解, 互相宽容, 社会才能和谐。

新闻链接

广场舞矛盾频发

1 鸣枪+放狗

北京昌平一小区每晚都有人一起跳广场舞。因嫌音乐声过大, 一男子和邻居发生纠纷, 一怒之下回家拿出一支双筒猎枪朝天鸣枪, 并将三只藏獒放出冲进人群, 所幸没人受伤。

2 泼粪

武汉熊女士和20多位大妈照例到小区的广场跳舞, 还没跳到半个小时, 突然有东西飘洒下来, 发现竟是大便! 原来小区楼上住户不堪噪音长期干扰, 影响休息、学习, 最终以此泄愤。大妈们回应“嫌吵装个隔音玻璃嘛”。